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Kynutb kBapTupy 3a 7 800 000 pybnen Ha ObpbiBHas yi, 132/1

KpacHopapckui kpaw, Fopoackon okpyr KpacHoaap, KpacHogap, ObpbiBHas yn, 132/1

7 800 000 P %]
207 392P 3a M’

37.61 M? ‘ 14.20 M’ ‘ 12.20 M ‘21 n3 24 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

XK rapaHTusa Ha obpbiBHOM (25 ovepenb).Coava B anpene. [lom knacca npanM.!Bugosas keapTmpa!3akpbelTas TeppUTOpUS, COBPEMEHHbIE ABOPbI C
LEeTCKUMW 1 CNOPTUBHBIMY NoLWagKkaMn. HepeanbHo KpacrBble Nogbe3abl U BXOAbl B KBApTUpPY. XKK nMeeT CBOK HabepexxHyto, rpaHnyunT C
3aMnoBeHNKOM «KpacHbIN KyT».Ha TeppuTopun XK CTpoATCA WKONa U ABa AeTCKUX caga.Bua cekuum n3 okHa BO3BbILLAETCS Ha NPOTUBOCTOALLEN
16Tn 3TaXXKHOW ceKLMen, COOTBETCTBEHHO BU[ He TOJIbKO BO IBOP HO W Ha 3aMoBeHMK , U Ha CTPOALLYIOCA LKoY AN18 ofapeHHbIX feTen (kak Cupuyc
B Coum).bonblie nHopmaumm o XKK rapaHTus Ha 06pbIBHOM MOXXHO MOCMOTPETb Ha 0PULMaibHOM canTe. KBapTupa C YUCTOBOW OTLAENKOW, JIOAXKMNA
y>Xe BHeceHa B TEMJIbIN KOHTYP M no akTy obas niowanb coctasnset 37,61 M.KB. OrpOMHble OKHa OT CTEHKW L0 CTEHKW, NMOLOKOHHUKM Ha BbICOTE
45 cM. HeBeposATHO CBeT/Ias KBapTupa C OTJIMYHLIM BUAOM BHYTPU, 1 Cyrnep COBPEMEHHbIMU ABOPaMy CHapyXun.®oTo CHUManuch u3 nogvesna low
oyepenn komnnekca.!!! KeapTupa C MMOTEKOWN, HO MAaTEPUHCKNIA KanuTan He ncnosib3oBancs. bAHK BTBE.3BoHNTe BCcerga Ha cBa3n.Homep obbekTa:
#82/1654607/3069

® (0 ¢ 31.01.2025, obnoBnEew 11.07.2025

[Ipopmasel: MopeoH MaBecT
Tenedon: +79385043904
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Restate

XapaKTepucTuKku

KosinyecTtso 1

KOMHaT

STax 21
Hannyne bankoHa ha
Mnowanb xunas 14.20 kB. M
rog 2025

OTpenka nof KoY (4ynctosas)

Twvn gomMa

STa)Xken Bcero
CaHy3en
Mnowalb KyXHK

lNepeycTynka

MOHOJINTHbIN

24

COBMeLLeHHbIN C/y
12.20 kB. M

1
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